Контрольная работа по теме «Нумерация в пределах 100»
2 класс « Школа России»


I вариант

1. Запиши   по порядку  числа от 37 до 48  включительно

2. Вычисли:
48-8=                50+1=            36-30=
59+1=               70-1=             60-40=

3. Реши задачу:
  С первой грядки собрали 30 кг огурцов, а со второй на  10 кг больше. Сколько всего килограммов огурцов собрали с двух грядок?

4. Заполни пропуски:

8 дм = … см                    60 мм  = …см
5см 4 мм = …мм          76 см = …дм…см

5.  Сравни числа:

56…67                       84…86
30…29                       99…100
85…61                       73…37



















I I вариант

1. Запиши   по порядку  числа от 45 до 56 включительно

2. Вычисли:
67-7=                60+1=            76-70=
49+1=              50-1=              70-40=

3. Реши задачу:
  С первой грядки собрали 40 кг огурцов, а со второй на  10 кг меньше. Сколько всего килограммов огурцов собрали с двух грядок?

4. Заполни пропуски:

9 дм = … см                    70 мм  = …см
6 см 1 мм = …мм          84 см = …дм…см

5.  Сравни числа:

        47…78                       97…95
       40…39                        88…77
       56…65                        100…89




















Контрольная работа по теме  «Решение задач. Длина ломаной линии»
I вариант

1. Решите задачу:
В магазин привезли 80кг картофеля. За день продали  50кг картофеля. Сколько килограммов картофеля осталось в магазине?
2. Решите задачу:
   У Артёма было несколько машинок, когда он 5 машинок отдал, у него осталось 20машинок. Сколько машинок было у Артёма?

3. Решите примеры:

87-7=                       49+1=
50-1=                       56-50=
60+3=                      50+40=
4. Начерти ломаную линию длиной 14см, состоящую из трёх звеньев.

5. Вставь вместо точек нужные числа:

4дм 5см=…см
65мм= .. см…мм
3м = …дм



II вариант
1. Решите задачу:
В магазине было 70кг яблок . За день продали  40кг картофеля. Сколько килограммов яблок осталось в магазине?
2. Решите задачу:
   У Артёма было 18 машинок, когда он несколько машинок отдал, у него осталось 8 машинок. Сколько машинок отдал   Артёма?

3. 
4. Решите примеры:

45-5=                       79+1=
80-1=                       76-70=
50+3=                      30+40=
5. Начерти ломаную линию длиной 12см , состоящую из трёх звеньев.


6. 
7. Вставь вместо точек нужные числа:


5 дм 4см=…см
67мм= .. .см…мм
4дм = …см




